

Anexo 3 - Lista de sites de continuidade de negócios

Os seguintes locais são fornecidos para garantir a continuidade de negócios:

Nome da atividade	Endereço do local principal	Ponto de montagem 1	Ponto de montagem 2	Local alternativo 1	Local alternativo 2
Central de comando					
[nome da atividade 1]					
[nome da atividade 2]					
...					

Comment [DK1]: Para aprender como preencher este documento veja este vídeo tutorial "Video Tutorial: How to Write a Business Continuity Plan According to ISO 22301":
- Se você comprou o kit, você o encontrará no Portal do Cliente ISO 27001 & ISO 22301: <https://epps.customerhub.net/>
- Se você não comprou o kit, você encontrará uma prévia do tutorial aqui: <http://www.iso27001standard.com/business-continuity-plan-how-to-write-it-according-to-iso-22301>

Comment [DK2]: [Redacted]

Comment [DK3]: Liste os endereços existentes.

Comment [DK4]: [Redacted]